                     5. HRDINA A ZBABĚLEC ZA PROTEKTORÁTU.
I. domácí zadání: společné hledání vlastností žákovských hrdinů – představení vybraných dvou – doporučuji jednoho „proslavenějšího“, jednoho méně, pokud se takoví v nabídce samozřejmě najdou. Učitel manipuluje s pojmy aktivista, pasivita, rezistence. Učitel může pracovat i s charakteristikami Gabčíka a Kubiše a lidí kolem nich.
http://www.lib.cas.cz/parasut/gabcik.htm
http://www.lib.cas.cz/parasut/kubis.htm
Vhodné zapisovat vlastnosti na tabuli.

II.1 práce s ukázkami z dějepisné učebnice Stručné dějiny říše. Praha 1943. Studenti doplňují informace k časové ose 1938 -1941, opakují si události druhé světové války, pracují s mapou a hledají v textech učebnice ideologickou manipulaci. Pokud učitel uzná za vhodné, jednotliví žáci vždy mohou předvést dva typy učitele – jednoho aktivistického, druhého opozičního – není nutné charakterizovat celé období války, ale vzít jen dvě, tři ukázky. Více se zaměřit na projevy manipulace s dějinami. Lze také navodit otázku – Kdo byl hrdinou tehdejších dějin? (dle učebnice) Každý student dostává jen jednu část textu, lze také rozdělit do šesti skupin:
Text 1 Stručné dějiny říše – učebnice dějepisu. Praha 1943.
Němečtí soukmenovci v sudetoněmeckém prostoru byli českou Benešovou vládou poškozováni, připravováni o postavení a majetek, žalářováni a pronásledováni. Jejich vůdce Konrád Henlein požadoval v dubnu 1938 pro své německé bratry úplnou rovnoprávnost s českou národností. Na to nastal neslýchaný teror. Německé čest si žádal branného zákroku. V rozmluvách konaných mezi Hitlerem, Mussolinim, Chamberlainem a Daladierem v Mnichově došlo k dohodě o přičlenění sudetoněmeckého území k Říši. V říjnu bylo toto přičlenění provedeno. Vnitropolitické boje dohnaly česko-slovenský stát k zániku. Beneš musel odstoupit. President Hácha požádal o německý branný zákrok, aby byl zjednán pořádek. Čechy a Morava byly jako protektorát přičleněny k německému prostoru.

Text 2 Stručné dějiny říše – učebnice dějepisu. Praha 1943.

Polské velikášství volalo po válce a snilo o porážce německých vojsk před Berlínem. Hrozby a násilné zákroky proti Danzingu a krvavé teroristické akty proti příslušníkům německého národa byly na denním pořádku. Přes německé hranice se valil proud uprchlíků. Poláci se soustavně dopouštěli porušování hranic; polské protiletadlové baterie pálily po německých dopravních letadlech. 23. srpna uzavřelo Německo s Ruskem pakt o neútočení, který měl znamenat osudový obrat v poměrech východního prostoru. Na poslední zprostředkující návrh Führerův odpověděla poblázněná polská vláda vyhlášením mobilisace. Polské oddíly se tlačily na německé území. 1. září 1939 padl výstřel z druhé strany“. Válka vzplanula. 2. září mobilisovaly Anglie a Francie a vyhlásily 3. září Německu válku. Německé armády zaútočily s neslýchanou prudkostí. 23. září mohlo vrchní velitelství branné moci oznámit: „Polní tažení v Polsku je ukončeno. V souvislé řadě zničujících bitev byla polská miliónová armáda poražena, zajata nebo rozprášena...“

Text 3 Stručné dějiny říše – učebnice dějepisu. Praha 1943.

Dánsko a Norsko měly především sloužit ničivým záměrům Anglii, to jest, blokáda se měla rozšířit k severu a Německo mělo být odříznuto od důležitého dovozu rud ze Švédska přes Norsko. Na začátku dubna 1940 hodlaly západní mocnosti přikročit k uskutečnění svého hanebného plánu. Německo musilo jednat s rychlostí blesku. 9. dubna zrána vtrhly německé oddíly do Dánska a obsadily za vzorné spolupráce námořnictva a letectva, po překonání nepřátelského odporu, všechna důležitá norská přístavní města až po Narvick. Anglické a francouzské vyloděné oddíly uhnuly před německým tlakem hanebným útěkem. Horští myslivci z Ostmark probojovali se u Narvicku v hrdinném obranném boji proti velké anglické převaze až k vítězství, které válečné dějiny musí zaznamenati jako něco jedinečného, mohl Führer oznámiti: „Všichni, kteří tam na dalekém severu společně bojovali, vojáci z hor Ostmark, posádky našich válečných lodí, padákové oddíly, bojoví letci a dopravní piloti, vejdou do dějin jako nejlepší představitelé nejvyššího německého vojáctví.“
Text 4 Stručné dějiny říše – učebnice dějepisu. Praha 1943.

Když nepřátele na západě byli poraženi, podal 19. června 1940 Führer ruku k míru, Anglie spoléhajíc na pomoc Spojených států severoamerických, odmítla německou nabídku s posměchem, poněvadž ji považovala za příznak slabosti. Britská letadla bombardovala obytné čtvrti německých měst. A tak se musilo ve válce pokračovati.

Železným krupobitím německým bombardovacích letadel jsou těžce zasahována anglická města se svými přístavy a průmyslovými zařízeními, námořní síly našeho loďstva zahánějí na všech světových mořích anglické lodi; podmořské a rychlé čluny drtí nepřátelské konvoje a stále a stále zmenšují anglický lodní prostor. Anglie odedávna dobře uměla dohánět druhé národy k tomu, aby za ni bojovaly a krvácely. Německo se nedalo přemoci hladovou blokádou. Proto musila být zřízena nová útočná fronta. Jugoslavie a Řecko byly vyhlédnuty k tomu, aby bojovaly za Anglii. 

Text 5 Stručné dějiny říše – učebnice dějepisu. Praha 1943.

... V Jugoslavii, jak se zdálo, zvítězil klidný rozum. V březnu 1941 prohlásil tento stát slavnostně, že přistupuje k paktu tří mocností. O dva dny později houfek smluvených spiklenců svrhl vládu a porušil tak smlouvu. Anglie jásala, Amerika sliboval vydatnou pomoc. V Řecku již přistály svazy britských vojsk. Německo musilo jednat. Německé oddíly pronikly 6. dubna do nepřátelského území po bezedných cestách, po silnicích vyhozených do vzduchu, po úzkých skalních stezkách a přes bystřiny, úzkými průsmyky a přes holé skalní hřbety. 18. dubna složila zbraň bezpodmínečně celá jugoslávská branná moc. Rozhodnutí v Řecku následovalo se stejnou rychlostí. Již 27. dubna mohla být na Akropoli v Athénách vlajka s hákovitým křížem. Smutné zbytky anglické armády pokoušely se v divokém útěku o záchranu na lodích. Balkánské tažení, které Anglie zahajovala s takovými nadějemi, bylo ukončeno vyčištěním Peloponesu a obsazením ostrovů v Egejském moři.
Text 6 Stručné dějiny říše – učebnice dějepisu. Praha 1943.


Události v bývalé Jugoslavii prokázaly věrolomnost sovětského smluvního partnera. Nebylo pochyby, že Sověty chtěly využít evropské obranné války k přípravě velkoryse založeného přepadu civilizovaného světa. Mohutným útokem to Führer předešel. Byly vybojovány největší bitvy světových dějin, nepřítel kultury byl znovu a znovu zatlačen. Dnes stojí celá Evropa ve společném obranném boji proti hrozícímu bolševickému nebezpečí. Pod vedením Velkoněmecké říše bude židovsko-asiatský bolševismus jednou provždy odstraněn. Tím, že Japonsko a Amerika vstoupily nyní do války, vyvinul se z ní boj celých kontinentů. Z této druhé světové války vyjde svět k novému pořádku, který se projeví v dlouhém, spravedlivém míru a v sociálním vzestupu za vedení mladých národů v Evropě a Asii.
II.2  žáci samostatně vyplňují SITUACE do následující tabulky 

(matematická znaménka, symboly, piktogramy, události, barvy, jména, hodnocení...)

Vhodné je, aby tabulky byly na volných listech papíru, aby se s nimi dalo dále snadno manipulovat.
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II.3 Hledání odpovědi, na otázku, kdo je hrdinou, kolaborantem, aktivistou, zbabělcem. A jaké byly jeho další osudy?
Práce s texty  (Soubor A, B), které lze vždy podle potřeby upravit.
Nabídka dalších textů –

1. Symbolem kolaborace s nacistickým režimem se stala Lída Baarová. Od roku 1934 natáčela v Německu. Už ve 30. letech byly v českém tisku výhrady proti jejímu účinkování v německém filmu. Jako hvězda první velikosti se účastnila mnoha akcí, na nichž se setkávala s významnými nacistickými politiky. S ministrem Goebbelsem udržovala v letech 1936 – 38 dokonce milostný poměr. Goebbelsovi evidentně klepy o jeho záletnictví s krásnými ženami lichotily. „Já jsem nejen podlehla, ale dokonce se do něj zamilovala.“ Na příkaz Hitlera (ochrana Goebbelsovy cti) byla v roce 1938 z Německa vykázána. Přes určité problémy obnoví filmovou kariéru i během války – u českého i italského filmu, je členkou Národního divadla. Po válce internována, 1948 emigruje, odsouzena v nepřítomnosti. 
(podle Lukáš Kašpar, Český hraný film a filmaři za protektorátu)
2. Anna Letenská (Čalounová) česká herečka společně se svým manželem spolupracovala s okruhem lidí ze sokolského odboje, kteří ukrývali Gabčíka s Kubišem (MUDr. Lyčka). Po zatčení manžela Anna ještě dotáčí svůj poslední film, je dovážena k výslechům na gestapo. Den po dokončení natáčení je zatčena, internována v Malé pevnosti Terezín a posléze odvezena do Mathausenu. Tam je v sobotu 24. října 1942 popravena – společně s dalšími 261 českými občany. Její manžel je popraven o několik měsíců později. V prosinci má premiéru komedie, ve které si naposledy zahrála. Režisér Otakar Vávra a producent Miloš Havel uvádějí úspěšně představení „Přijdu hned.“ 
(podle Jaroslav Čvančara, Z jeviště na popraviště, Paměť a dějiny 2/2009, s. 101 an.)
3. Dnešní pouť je v pravém smyslu poutí národní, nejen tím velikým počtem poutníků, ale též duchem, který ovládá vás všechny, kteří jste sem až z dalekých krajin českých připutovali. Neboť, proč jste přišli dnes všichni ke sv. Vavřinečku? Nemýlím se jistě, řeknu-li, že jste připutovali k sv. Vavřinečku, k tomuto srdci slavného chodského kraje, abyste na tom srdci načerpali sílu, útěchu, povzbuzení i poučení pro svůj národní život, práci a úkoly. To není zneužívání pouti, jak by snad někdo mohl namítati. Víra křesťanská a vlastenectví jsou rodnými sestrami, jejichž společným otcem je sám Syn Boží! On, Spasitel náš, neplakal, když ho bičovali, neplakal, když ho trním korunovali, neplakal, když těžký kříž nesl, ani když ho křižovali, ale plakal, když si vzpomněl na zkázu hlavního města své rodné země a na hrozný konec svého národa, poněvadž odepřel se státi národem křesťanským. 
(Bohumil Stašek - Z kázání na pouti u sv. Vavřinečka v neděli 13. srpna 1939)

III. Žáci píší krátkou úvahu na téma -  Hrdinství v době protektorátu –


a jeho souvislosti ekonomické, morální, politické, rodinné, věku, vzdělanosti...

     Pokud učitel dává přednost konkretizaci, může zadat úkol jako úvahu nad možnostmi (hranicemi) odboje a aktivismu u jednotlivých skupin obyvatel – například politik, četník, zemědělec, novinář, herec, číšník, dělník ve zbrojovce....

